
Harboøre Møllelaug I/S 

 

Nøgletal for 2024 
 

DRHV : Driftsselskabet Rønland Havvindmøllepark I/S  (4 møller) 

HMIS : Harboøre Møllelaug I/S  (1 mølle / 9.998 anparter) 
 

Periode

Udbetaling

1 mølle Pr. anpart 1 mølle Pr. anpart Pr. anpart

i HMIS

2024 kr. kr. kr. kr. kr.

M01 409.790,378 40,99 300.000,00 30,006 10,00

M02 271.947,165 27,20 150.000,00 15,003 10,00

M03 307.130,635 30,72 200.000,00 20,004 10,00

M04 242.581,655 24,26 200.000,00 20,004 10,00

M05 164.927,853 16,50 100.000,00 10,002 10,00

M06 196.264,890 19,63 150.000,00 15,003 10,00

M07 216.367,740 21,64 100.000,00 10,002 10,00

M08 162.792,708 16,28 100.000,00 10,002 15,00

M09 142.414,580 14,24 100.000,00 10,002 15,00

M10 274.767,598 27,48 200.000,00 20,004 15,00

M11 154.083,448 15,41 100.000,00 10,002 15,00

M12 263.600,295 26,37 100.000,00 10,002 15,00

Y2024 2.806.668,945 280,72 1.800.000,00 180,036 145,00

a 126.596,61 12,66

b 187.733,66 18,78

3.120.999,22 312,16

  Ekstra udbetaling for 2024 0,00

  Y2024:  Samlet udbetaling pr. anpart i HMIS   145,00

Note 4 møller

a Codan: Driftstabserstatning for Y2023  (modtaget 15.01.2024) 506.386,44

b Vindenergi DK: Efterbetaling for Y2023  (modtaget 23.04.2024) 750.934,64

DRHV HMIS

Elsalg (netto) + Mølleregulering Overført fra DRHV

(korrigeret for gebyrer m.v.)

 

 

Renteforhold i 2024 

Renteudgifter 
 

I 2024 har der ikke været nogen renteudgifter i hverken DRHV eller HMIS. 

 



Renteindtægter 

 

 
 

Skattemæssige oplysninger for 2024 

For interessenter, som skattemæssigt har valgt at benytte ”den skematiske regel”, og som 

har ejet andele i Harboøre Møllelaug I/S i hele 2024, gælder følgende: 

 

Salg af el 2024:       312,16 kr. pr. andel  
 

Renteindtægter i 2024:  6,40 kr. pr. andel 

Renteudgifter i 2024:  0,00 kr. pr. andel 
 

 

 

For interessenter, som kun ejer andele i HMIS, gælder følgende: 

 

 Hvis ens bruttoindtægt ikke overstiger kr. 7.000, skal der ikke foretages nogen

 indberetning til Skat.   
 

NB! - Hvis man ejer andele i flere møllelaug/-selskaber, så har man kun kr. 7.000 i 

bundfradrag for samtlige andele. 

 

Skattepligtig indkomst fra drift af vindmølle(r) skal anføres i rubrik nr. 20. 

 


